

Nyírbátor Város Önkormányzata Polgármesterének
62/2021. (IV.14.)
önkormányzati határozata

a Városi Könyvtár Nyírbátor 2020. évi beszámolójának jóváhagyásáról

A Kormány a veszélyhelyzet kihirdetéséről és a veszélyhelyzeti intézkedések hatálybalépéséről szóló 27/2021. (I. 29.) kormányrendelet 1.§ értelmében az élet- és vagyonbiztonságot veszélyeztető tömeges megbetegedést okozó SARS-CoV-2 koronavírus világjárvány (továbbiakban: koronavírus világjárvány) következményeinek elhárítása, a magyar állampolgárok egészségének és életének megóvása érdekében Magyarország egész területére veszélyhelyzetet hirdetett ki.

A katasztrófavédelemről és a hozzá kapcsolódó egyes törvények módosításáról szóló 2011. évi CXXVIII. törvény 46. § (4) bekezdésének felhatalmazása alapján veszélyhelyzetben a települési önkormányzat képviselő-testületének feladat- és hatáskörét – a törvényben meghatározott kivételekkel - a polgármester gyakorolja.

E rendelkezések alapján Nyírbátor Város Önkormányzat Képviselő-testületének Oktatási és Kulturális Bizottságának átruházott feladat- és hatáskörét gyakorolva a muzeális intézményekről, a nyilvános könyvtári ellátásról és a közművelődésről szóló 1997. évi CXL. törvény 68. § (1) bekezdés g) pontja alapján az alábbi határozatot hozom:

- Megállapítom, hogy a Városi Könyvtár Nyírbátor 2020. évi beszámolója a törvényi előírásoknak megfelelően készült el, **így az intézmény szakmai beszámolóját a képviselő-testület szervezeti és működési szabályzatáról szóló 18/2019 (XI.06) önkormányzati rendelet 6§ (5) bekezdés aa) pontja alapján, a melléklet szerint, jóváhagyom.**

K.m.f.


Máté Antal
polgármester



A Városi Könyvtár Nyírbátor

2020. évi

beszámolója

4300 Nyírbátor, Szabadság tér 24.

Készítette: Sipos Ferenc igazgató

1. Rövid összefoglaló

A Városi Könyvtár a Nyírbátorban élő lakosság egészét szolgáló nyilvános könyvtári ellátást biztosító települési könyvtár. Szolgáltatásait bármely más magyar és külföldi állampolgár is igénybe veheti, mivel nyilvános könyvtár, s mint ilyen, az országos könyvtári rendszer része.

2020-ban módosításra került a könyvtár alapító okirata, illetve év végén új szervezeti és működési szabályzat is készült. Ezen dokumentumok elkészítésére a jogviszony váltás miatt volt szükség, a munkatársak a közalkalmazotti törvény hatálya alól a munka törvénykönyve hatálya alá kerültek november 1-től.

A könyvtár Belső kontroll kézikönyve 2018-ban került kiadásra, mely tartalmazza az etikai kódexet, a kockázatkezelést, a folyamatok azonosítását/ellenőrzési nyomvonalat, nyilvános adatokat, és a monitoring mutatókat. A kézikönyv 2020-ban felülvizsgálatra került. Ez a dokumentum segíti a minőségbiztosítás alapjainak kidolgozását.

A 2021-es kockázat elemzés 2020 novemberében készült, segítve a 2021-es belső ellenőrzési tevékenységet.

Szintén a tavalyi évben készült el az Integrált kockázatkezelési szabályzat.

2020. február végén az Állami Számvevőszék „Egyes nyilvános könyvtárak ellenőrzése – A nyilvános könyvtári ellátás működésének kockázatértékelésén alapuló ellenőrzése” címmel vizsgálatot indított a városi könyvtárnál 2017 és 2018. évre vonatkozóan. A kért dokumentumok feltöltésre kerültek az ÁSZ rendszerébe. A 2021. márciusában érkezett jelentéstervezet nem talált hiányosságot, köszönhetően a Nyírbátori Polgármesteri Hivatal Költségvetési Csoportja színvonalas munkájának is. A végleges jelentés május hónapban várható.

2. Stratégiai célok végrehajtása

Az állománygyarapításra fordítandó összeg csökkent az előző évihez képest. A járványhelyzet miatti költségvetés módosítás miatt takarékosan kellett gazdálkodnunk, minden dologi kiadásunkat csak a legszükségesebbre korlátoztuk.

Az olvasói létszámra a hónapokig tartó bezárás hatással volt, azonban megtaláltuk a módját, hogyan szolgáljuk ki azon olvasóinkat, akik a személyes

válogatásról lemondtak, s elfogadták a bejárat előtti kiszolgálást. Sok kérés érkezett online formában, ehhez olvasónk eredményesen használták az interneten elérhető online katalógusunkat.

Szintén működtek -a zárt ajtó ellenére is- az irodatechnikai szolgáltatásaink, fénymásolás, nyomtatás, laminálás, spirálozás. E-mail-en, facebook-on is érkeztek nyomtatandó dokumentumok.

A dokumentumok megrendelésénél figyelembe vettük az olvasói-használói igényeket.

Folytattuk a helyismereti dokumentumok digitalizálását (cikkek, helyi újság, kéziratok) s tovább vittük a Bátor Televízió híradóinak VHS-ről történő digitalizálását, valamint a Hatórségről szóló kazettákat is átalakítottuk.

Az Önkormányzat tervei szerint, a Járási Hivatal elköltözése után, a Polgármesteri Hivatal felszabadult helyiségiben egy állandó határőr kiállítás kerül elhelyezésre. Polgármesteri felkérésre a városi könyvtár bekapcsolódott a határőr anyagok, relikviák gyűjtésének koordinálásába. Ennek érdekében az Alkotóház egy helyiségét biztosították a gyűjtendő anyagok tárolására. Két volt határőr hathatós segítségével már több száz tárgy, ruházat, anyag, újság, könyv, zászló, határőr relikvia gyűlt össze. Ezeket az Önkormányzat rendelkezésére bocsájtották kölcsön, vagy ajándékozási szerződéssel.

Az anyagok gyűjtése folytatódott, az Alkotóházban lévő -immár- két helyiségben, illetve az írásos anyagok a könyvtár olvasótermében. A gyűjtéshez és a biztonságos tároláshoz szükséges berendezéseket a könyvtár, a Városfejlesztő kft. műhelye, a fém-polcokat a NYIGSZI biztosította.

A könyvtár olvasótermébe elkészült egy nagyméretű polc az írásos anyagok részére. Az anyagot a könyvtár vásárolta meg, melyből a Városfejlesztő kft. készítette el a nagyobb mennyiségű dokumentum tárolására alkalmas kétoldalas polcot.

3. Szervezet

A könyvtár hét szakalkalmazottal és egy fő takarítóval látja el a feladatait. A szakalkalmazottak közül három munkatárs felsőfokú, négy pedig középfokú szakvégzettséggel rendelkezik. A kis létszám miatt szükséges egymás helyettesítése is, azonban minden területnek megvan a felelőse.

2020. novemberétől a könyvtári dolgozók jogviszonya átalakult, a közalkalmazotti törvény hatálya alól a Munka törvénykönyve hatálya alá kerültünk. A váltással kapcsolatos új ajánlatot minden munkatárs elfogadta.

A Városi Könyvtár szakmailag önállóan működik, de a könyvelési-gazdasági-személyügyi feladatokat -2017. évtől- a Nyírbátori Polgármesteri Hivatal Költségvetési Csoportja látja el, mellyel példaértékű munkakapcsolatot sikerült kialakítani. A Polgármesteri Hivatal pénzügyi csoportvezetőjének és munkatársainak szaktudása a garancia ezeknek a feladatoknak a szakszerű elvégzésére.

A pénzügyi-gazdasági tevékenységek minden szegmense szabályozásra került, munkamegosztási megállapodás is készült, illetve közös szabályzatok is kiadásra kerültek.

Az intézmény költségvetési gazdálkodása stabil és biztonságos. Minden évben körültekintően egyeztetve kerül megtervezésre az éves költségvetés, köszönhetően a már említett jó munkakapcsolatnak. A költségvetés teljesítésének nyomon követése folyamatos, a gazdálkodás negyedévenként áttekintésre kerül. A költségvetés túllépésére -hasonlóan a korábbi évekhez- 2020-ban sem került sor.

A 2020. évi költségvetés 2 alkalommal is módosításra került. A dologi kiadásunk 3500 e Ft-tal csökkent. Az intézkedésekre a járvány miatt kialakult helyzet miatt volt szükség. A dologi kiadásainkat a legszükségesebb mértékűre csökkentettük.

4. Infrastruktúra

A jelenlegi épület felső két szintjét használja a városi könyvtár, mely épület korszerűtlen, a fűtés, vízvezetékek, a burkolatok nagy része, a bútorok elavultak. 2018-ban több éves pénzmaradvány felhasználásával, melyet a fenntartónk nem vont el, sikerült az épület egy részét korszerűsíteni, melynek keretében kicseréltük a klímákat, az összes ablakot korszerű műanyag ablakokra cseréltük. Megtörtént a villanyhálózat felújítása, s megújult a 2. emeleti felnőtt kölcsönző is.

2020. évben a Városfejlesztő Kft. kivitelezésében sor került a gyerekkönyvtár teljes festésére, az első emeleti ajtók, az első emeleti raktárban a szekrények mázolására, illetve radiátorok festésére is. A gyerekkönyvtárhoz tartozó internet szoba padlóburkolata is cserére került. A Könyvtár csak az anyagot vásárolta meg, munkadíjat a kft. nem számolt fel, köszönhetően annak, hogy a városi intézmények karbantartását, felújításait a kft. szakemberei végzik.

Az infokommunikációs eszközparkunk jelentősen nem került fejlesztésre, hiszen a 2020-as évre a szoros gazdálkodás volt jellemző. Egy számítógépet vásároltunk, illetve egy pc-hez alkatrészeket.

5. Gyűjteményi információk

5.1. Gyűjteményelhelyezés és gyűjteményfejlesztés

Az 1. emeleten a gyermekkönyvtár nyert elhelyezést. Itt a gyermekkölcsönző, a gyermekolvasó, raktárak, illetve internet szoba található, ahol a gyerekek tudják használni a világhálót. Szintén ezen a szinten található a szerver szoba, a vezetői szoba, a helytörténeti rész. A lépcsővel szemben üvegezett vitrinek vannak, s ezekben –az aktualitásokhoz igazodva- kiállításokat, bemutatókat helyezünk el.

A 2. emeleten helyezkedik el a felnőtt kölcsönző, egy légtérben a folyóirat olvasóval.

Ezen a szinten található még az olvasóterem is, valamint egy feldolgozó iroda, mely a zenei dokumentumok tárolására is szolgál.

A lépcsőház bútorlappal lezárt oldalán nyert elhelyezést az olvasók által használható 11 számítógép, melyen Internet elérést biztosítunk a felnőtt olvasóinknak.

Az udvari részen raktárak találhatóak.

A tavalyi évben összesen 788 db dokumentumot vettünk nyilvántartásba, **1.989.435 Ft** értékben. Részt vettünk a Márai programban, melynek keretében 51 db. könyvet kaptunk 149.821 Ft értékben. A folyóiratok előfizetésére 789.570, online adatbázisok előfizetésére 307.327 Ft-ot költöttünk. Az összes dokumentum beszerzésünk a kifizetett számlák alapján 2.783.155 Ft volt. Ez az összeg tartalmazza a 732.533 Ft Érdekeltségnövelő támogatást, és a normatíva 2.050.652 Ft összegét.

A beszerzési összeg 359.141 Ft-tal volt kevesebb a 2019-es évinél, mivel a járvány miatt takarékosabb gazdálkodást folytattunk a 2020-as évben.

5.2. Gyűjteményfeltárás

2020-ben is folytattuk az elektronikus katalógusunk –Huntéka- építését, melyben a feltárt dokumentumok aránya 100 %. Online katalógusunk –az úgynevezett Huntéka Opac- 24 órában elérhető az Interneten, biztosítva mindenki számára a hozzáférést. Nem csak a könyvek katalógusa kereshető,

hanem az egyéb dokumentumok is pl. cikkek, kéziratok, szakdolgozatok, különféle helytörténeti vonatkozású anyagok is megtalálhatóak számtalan szempont szerint.

2020-ban került sor a Huntéka rendszer újabb verzióra frissítésére, mely többletköltséget nem jelentett. Az éves követési díj ezt tartalmazza. Az új verzió olvasóink számára áttekinthetőbb keresést tesz lehetővé, illetve könnyebben tudják a saját felhasználói fiókjukat kezelni.

Folytattuk a Sajtófigyelő cikkeinek feltárását az elektronikus katalógusunkban. Ezek a 70-es, 80-as évekből származó Nyírbátorról szóló cikkek, melyek különösen értékes részei a helytörténeti gyűjteményünknek.

A feldolgozó munka folyamatos, a könyvek döntő részét a Könyvtárellátótól vásároljuk éves keretszerződés alapján, jelentős kedvezménnyel. Így biztosítható a tervszerű állománygyarapítás is.

5.3 Állományvédelem

Rendszeresen –évente– köttetjük a megőrzésre szánt folyóiratokat, igaz csökkenő számban az Interneten egyre nagyobb fellelhetőség miatt. A tavalyi évben 36 db. könyvet köttettünk be, főleg olyanokat, melyeket már egyáltalán nem, vagy csak korlátozottan lehet beszerezni.

5.4 Digitalizálás

A tartós megőrzést szolgálja a Helyi Televízió korábbi híradóinak VHS-ről merevlemezre, DVD-re történő digitalizálása. A Helyi Televízió adásaiból digitálissá alakított formátumot a Bátor Média is felhasználja, ebből az anyagból is merítenek a heti „Időkerék” című műsorukhoz.

A Határőr kiállítás előkészítése kapcsán szabályzatokat, az Országhatár című folyóirat számait, illetve Határőr kiadványokat digitalizáltunk.

6.Szolgáltatások

6.1 célcsoportok számára kialakított szolgáltatások eredményei

Január hónapban gyermekek számára hirdettünk meg beiratkozási akciót, a január és február hónapban beiratkozott gyerekek kisebb ajándékokat kaptak.

Január végén -az első emeleten- folyóirat turkálót nyitottunk, főleg a lakosság által behozott újságokból. A turkálót februárban kibővítettük könyvekkel is. Jelentős mennyiségű folyóiratot, könyvet ajánlanak fel díjmentesen könyvtárunknak. Ezeket a felajánlott dokumentumokat elfogadjuk, az átvételkor felhívjuk az ajándékozó figyelmét, hogy a dokumentumok egy részét tovább ajándékozzuk. Ezt rögzítettük a gyűjtőkori leírásban is, melyet a felajánlók örömmel tudomásul vesznek.

Márciusra amnesztia napokat hirdettünk, a késedelmesen visszahozott könyvekre, mely a járvány miatti bezárás miatt március 11-én véget ért. Azonban a zárás miatt nem kértünk késedelmi díjat.

6.2. Helyben elérhető szolgáltatások

A tényleges nyitva tartás alatt (január, február) minden helyben elérhető szolgáltatásunk működött. (A járvány miatti szolgáltatásainkról a 12. fejezetben számolok be.)

Júniustól novemberig -a járványügyi ajánlásokat figyelembe véve- minden szolgáltatásunk működött, kivéve a helyben használat.

6.3. Távolról elérhető szolgáltatások

A könyvtár elektronikus katalógusa, az úgynevezett Huntéka opac elérhető. Ebben az állományuk katalógusában való keresésen kívül, elérhető a könyvek előjegyzése, hosszabbítása, félretétele, illetve a jelszóval rendelkező olvasónk megtekinthetik saját adataikat és kölcsönzéseiket. Ez a távoli elérés -kérés esetén- beiratkozott olvasóinknak a rendelkezésére áll.

6.4. Közösségi szolgáltatások: rendezvények, képzések, kiállítások

TOP-7.1.1-16-H-ESZA-2019-00409 kódszámú Helyi közösségformáló programok kialakítása, megvalósítása Nyírbátorban, a Városi Könyvtárban címmel CLLD pályázatot nyújtottunk be 2019. márciusában, melyre 5.141.377 Ft támogatást kaptunk. A pályázat kezdete 2019. június 7, befejezése 2020. szeptember 30 volt. A támogatói okirat 2020. áprilisában érkezett meg, de saját felelősségre a 2019. évi programokat sikeresen végrehajtottuk, a 2019. évi kifizetéseket önkormányzati segítséggel teljesítettük.

A pályázat keretében 2020-ban, a tervek szerint áprilisban Könyvtárhasználati vetélkedőre, júniusban Vig Balázssal Könyvünnepre, szeptemberben 5 alkalommal a Magyar Népmese Napjai rendezvényre került volna sor. Az áprilisi és a júniusi rendezvény -a járvány miatt, a népmese napi 5 rendezvénnyel együtt - szeptemberben került megtartásra különböző helyszíneken. A CLLD pályázat minden rendezvényét sikerült megtartani, most folyik a pályázat elszámolása.

Márciusban pályaorientációs napra került sor a könyvtárban, Mi legyek ha... címmel. Vendégünk Baracsi Gabriella illusztrátor volt, aki 42 gyerek előtt mutatta be az illusztrátori szakma fortélyait, beszélgetett a gyerekekkel. A foglalkozást a Bátor Tv felvette, s későbbi időpontban a tv-ben levetítésre kerül. Ez a foglalkozás egy sorozat első eleme, a további rendezvényeket a járvány miatt elhalasztottuk. Ezzel egyidőben kiállítás nyílt az első emeleten Baracsi Gabriella munkáiból.

Az itt nem említett 2020. évi rendezvények is, a 2. számú mellékletben kerülnek felsorolásra.

6.5. A facebook messengeren, és e-mail-ben, telefonon is rendelkezésére állunk a használóinknak. Ezek a lehetőségek a járvány miatt felértékelődtek.

7. Minőségirányítás

A könyvtárhasználati elégedettségi és igényfelmérés kérdőívei 2020-ban elkészültek. Egy részük kitöltésre került, nyitás után a fennmaradó kérdőíveket is kitöltetjük olvasóinkkal. A kiértékelés és az elemzés elkészítése a 2021-es év feladata lesz.

A minőségbiztosítás alapjait a Belső kontroll kézikönyvünk tartalmazza, részei: etikai kódex, kockázatkezelés, a folyamatok azonosítása, ellenőrzési nyomvonal, nyilvános adatok, és monitoring mutatók.

8. Partnerségi együttműködés

Jó kapcsolatot ápolunk az óvodákkal, az általános és középiskolákkal, a Kulturális Központtal, a Magyar Nemzeti Múzeum Báthori István Múzeumával, a Bátor Televízió, és a Bátor Újság szerkesztőivel. A CLLD pályázatunk 2020-as rendezvényeit óvodákban, iskolákban tartottuk meg. A könyvtárhasználati vetélkedőt a gimnáziumban rendeztük meg. A civil egyesületekkel is gyümölcsöző az együttműködés, közösen terveztünk rendezvényeket, melyek sajnos a járvány miatt elmaradtak. Nagyobb létszámú rendezvényt a könyvtárban nem tudunk megtartani, ezért ilyenkor továbbra is igénybe vesszük a Kulturális Központ, illetve a Báthori Várkastély helyiségeit is.

Továbbra is koordináltuk a leendő határőr kiállítás anyagainak gyűjtését.

9. Marketing, kommunikáció

Szolgáltatásainkról, programjainkról, minden hónapban hírt adtunk a helyi havilap, a Bátor Újság hasábjain. Saját magunk készítjük a meghívókat, plakátokat. A Bátor Televízió rendszeresen hírt adott a könyvtárról, rendezvényeinkről, bemutatta szolgáltatásainkat, riportokat készített az igazgatóval, munkatársunkkal. A Kulturális Híradó vendégei voltunk több alkalommal, melynek keretében hosszabb beszélgetéseket tekinthettek meg a nézők. Honlapunk rendszeresen frissül, tartalmazza a könyvtár dokumentumait, a rendezvények meghívóit, fényképeit. Facebook profilunkat honlapunkat is rendszeresen frissítjük. A honlapot 28-szor, a facebook-ot 94 alkalommal frissítettük.

A médiamegjelenéseink felsorolása a 3. számú mellékletben található.

10. A koronavírus járvány okozta változások

A 46/2020 (III.16) kormányrendelet 5 § ca) pontja szerint -a járványhelyzetre való tekintettel- 2020. március 17-től a június 15-ig zárva tartott, személyesen nem volt látogatható, csak az alkalmazottak tartózkodhattak az épületben.

A kényszerű zárva tartás idején megváltozott a könyvtár munkarendje. A munkatársakkal egyeztetve került kialakításra a munkavégzés folyamata. Ezzel kapcsolatosan hét munkáltatói intézkedés lett kiadva. Az időarányos szabadságokat a dolgozók kivették. Bent végezhető munkákra, illetve otthoni munkára is sor került. Az online kapcsolattartás folyamatos volt, sokan vették ezt igénybe telefonon, e-mail-ben, facebook-on. A gyerekkönyvtáros a facebook-on online játékot hirdetett, s sor került a díjak átadására is a könyvtár bejárata előtt. A kezdeményezést nagy tetszéssel fogadták a gyerekek.

Május 11-től a telefonon, e-mail-ben, facebook-on kért dokumentumokat a könyvtár bejáratához kivittük, a visszahozott könyveket átvettük, s 2-3 napra elkülönítettük.

Június 15-től kinyitottunk, kölcsönözni-válogatni is személyesen lehetett a helyben használat kivételével minden szolgáltatásunk -maszkviselés és kézfertőtlenítés mellett- működött november 11-ig.


November 11 után zárt ajtó mellett, de szinte minden szolgáltatás elérhető. A bejárat előtt átvesszük a visszahozott könyveket, kiadjuk a kártyákat, illetve minden irodatechnikai szolgáltatásunk működik az említett módon (nyomtatás, laminálás, fénymásolás, faxolás, spirálozás, hirdetésfelvétel, digitalizálás). Átutalásos számlát, digitalizált irodalmat már e-mail-ben is tudunk küldeni. Az olvasók -egyszerűsítve a könyvkölcsönzést- igénybe tudják venni az online katalógusunkon keresztül az előjegyzést, hosszabbítást, félretételt, tájékozódni tudnak a könyvtár dokumentumairól.

A költségvetés dologi kiadásait a legszükségesebb mértékűre csökkentettük, a 3500 e Ft csökkenés ellenére, kellő odafigyeléssel, takarékos gazdálkodással nagyobb zökkenők nélkül tudtuk zárni a 2020-as évet.

A bérek csökkentésére, illetve személyi jellegű megszorításokra nem került sor.

N y í r b á t o r, 2021. április 8.




Sipos Ferenc
igazgató

1. számú melléklet

Mutatók

I. Szolgáltatási feladatok	
1. Heti nyitvatartási órák száma (a könyvtár székhelyén)	44
2. A tárgyévben a könyvtárat aktívan használók száma	2018
2.1. tárgyévben a könyvtárhasználók száma	32390
2.2. A tárgyévi regisztrált használók száma	2018
4. A könyvtár honlapja (teljes webhely) hány nyelven érhető el	1
5. A könyvtári honlap tartalomfrissítésének száma összesen	28
6. A könyvtár által az Országos Dokumentumellátási Rendszerben kölcsönzött dokumentumok száma	0
7. A Web 2.0 interaktív könyvtári szolgáltatások száma	1
7.1. A szolgáltatásokat igénybe vevő használók száma	98
8. A könyvtári OPAC használatának gyakorisága (használat/év) (kattintás az OPAC-ra)	15152
9. A kölcsönzések száma dokumentumtípusonként	
9.1. Könyv	47062
9.2. Időszaki kiadvány	
9.3. AV-dokumentum	0
9.4. Elektronikus dokumentum (fizikai hordozón)	0
9.5. Elektronikus dokumentum (digitálisan)	
10. Irodalomkutatások, témafigyelések száma	15
10. Fogyatékossgal élők könyvtárhasználatát segítő IKT eszközök száma	1
10.1. A fogyatékossgal élők számára akadálymentes szolgáltatások száma	1
11. A könyvtár által szervezett programok	
Tematika szerint	
11.1. olvasási kompetenciafejlesztést, szövegértés fejlesztését támogató nem formális képzések száma	4
11.1.1. a képzéseken résztvevők száma	247
11.2. digitális kompetenciafejlesztési, információkeresési ismereteket nyújtó nem formális képzések száma	1
11.2.1. a képzéseken résztvevők száma	30
11.3. akkreditált képzések, továbbképzések száma	0
11.3.1. a képzéseken résztvevők száma	0
11.4. óra, könyvtárhasználati foglalkozások száma	5
11.4.1. a résztvevők száma	108
11.5. Személyiségfejlesztő foglalkozások száma	7
11.5.1. a résztvevők száma	202

11.6. Egyéb programok száma	5
11.6.1. A résztvevők száma	276
Célcsoport szerint	
11.7. hátrányos helyzetűeket, romákat célzó, a társadalmi együttélést erősítő, diszkrimináció-ellenes, szemléletformáló, toleranciára nevelő és multikulturális programok száma	4
11.7.1. a programok résztvevőinek száma	116
11.8. iskolai tehetséggondozást segítő, továbbá a gyermek- és ifjúsági korosztály számára szervezett fejlesztő programok, foglalkozások és az azokon résztvevők száma	1
11.8.1. a programok résztvevőinek száma	42
11.9. Családok számára szervezett programok száma	3
11.9.1. Résztvevők száma	30
11.10. Egyéb célcsoport számára szervezett programok	14
11.10.1 Résztvevők száma	675
12. A könyvtár megjelenésének száma a médiában	
13. A használói elégedettség-mérések száma	0
13.1 A válaszadó használók aránya/alkalom (átlag)	0
II. Gyűjteményfejlesztés	
1. A könyvtári állomány éves gyarapodása dokumentumtípusonként	
1.1. Könyv (db)	764
1.2. Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	24
1.3. Kartográfiai dokumentum (db)	0
1.4. Nyomatott zenei dokumentum (db)	0
1.5. Hangdokumentum (db)	0
1.6. Képdokumentum (db)	0
1.7. Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0
1.8. E-könyv (db)	0
Egyéb dokumentum (db)	0
2. Gyűjteményből tárgyévben apasztott dokumentumok száma dokumentumtípusonként	
Könyv (db)	336
Bekötött, tékázott folyóirat (kötet)	0
Kartográfiai dokumentum (db)	0
Nyomatott zenei dokumentum (db)	0
Hangdokumentum (db)	0
Képdokumentum (db)	0
Elektronikus (digitális) dokumentum (db)	0
Digitalizált és szolgáltatott dokumentum (db)	0
E-könyv (db)	0
Egyéb dokumentum (db)	0

3. Kötelesepéldányként kapott és nyilvántartásba vett dokumentumok száma	0
4. Gyermekekönyvtárba/részlegbe bekerült dokumentumok száma	274
5. Helytörténeti gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	12
7. Zenei gyűjteménybe bekerült dokumentumok száma	0
8. Az állományellenőrzés keretében ellenőrzött dokumentumok száma	0
8.1. Százalékos aránya a teljes állományhoz képest	0
III. Gyűjteményfeltárás	
1. Épített elektronikus katalógusokban/adatbázisokban rögzített rekordok száma	1298
2. Magyarországi Közös Katalógusba (MOKKA) betöltött tételek száma	0
3. Beérkező új dokumentumok olvasók számára történő hozzáférhetővé válásának időtartama napokban kifejezve	3
4. A gyűjtemény elektronikus feldolgozottsága (az elektronikus katalógusban feltárt dokumentumok száma a gyűjtemény egészének %-ában)	100
V. Rendezvény, kiállítás	
1. A könyvtárban a tárgyévben szervezett helyi, megyei és országos szintű közösségi programok, rendezvények száma összesen	22
1.1. a résztvevők száma	863
2. Tárgyévben szervezett konferenciák száma	0
2.1. a résztvevők száma	0
3. A könyvtárban szervezett időszak kiállítások száma	2
3.1. a látogatók száma	228
4. Vetélkedő, verseny	1
4.1. a résztvevők száma	30
5. Egyéb rendezvények	19
5.1. a résztvevők száma	605
VI. Állományvédelem	
1. Tárgyévben fertőtlenítés, kötés, javítás, restaurálás, savtalanítás vagy egyéb aktív állományvédelmi intézkedésben részesült dokumentumok száma	36
2. Muzeális dokumentumok száma	0
3. Restaurált muzeális dokumentumok száma	0
4. Az állományvédelmi célból digitalizált és a konvertált dokumentumok száma	366
5. Biztonsági jellel ellátott dokumentumok száma	0

2. számú melléklet

Rendezvények

	Dátum	Rendezvény neve	Helyszín	Célcsoport
1.	01.02	Könyvtárbevezető foglalkozás	Könyvtár	Ált.iskolások
2.	01.08	Könyvtárhasználati szabályok	Könyvtár	Ált.iskolások
3.	01.13	Könyvtárlátogatás	Könyvtár	Gimnázium 3.osztály
4.	01-től	Beiratkozási akció	Könyvtár	Gyermekek
5.	02.17-	Folyóirat turkáló	Könyvtár	Látogatók
6.	03.02	Baracsi Gabriella kiállítása	Könyvtár	Látogatók
7.	03.02	Mi legyenek... tv felvétel	Könyvtár	Gimnázium 5. osztály
8.	03.01-	Könyvturkáló	Könyvtár	Látogatók
9.	05.05	Online játék	Könyvtár	Alsósok
10.	09.14	Magyar Népmese Napja	Kerekerdő Ovi	Elefánti és Mézengúz csoport
11.	09.15	Magyar Népmese Napja	Kerekerdő Ovi	Ficánka és Hagyományörző csoport
12.	09.16	Magyar Népmese Napja	Kerekerdő Ovi	Bambi és 101 Kiskutya csoport
13.	09.17	Magyar Népmese Napja	Kerekerdő Ovi	Napraforgó és Pipacs csoport
14.	09.18	Magyar Népmese Napja	Kerekerdő Ovi	Micimackó és Mókus csoport
15.	09.21	Vig Balázs író-olvasó találkozó	Leonardo Élménysuli	1-2. osztály
16.	09.21	Vig Balázs író-olvasó találkozó	Leonardo Élménysuli	3-4. osztály
17.	09.24	Kiállítás látogatás, kézműves fogl.	Könyvtár	Nyitnikék Tagóvoda Napraforgó és Pipacs csoport
18.	09.25	Kiállítás látogatás, kézműves fogl	Könyvtár	Nyitnikék Tagóvoda Micimackó és Mókus Csoport
19.	09.30	Könyvtárhasználati vetélkedő	Gimnázium	5. osztályosok
20.	10.10	Boszorkányszombat	Könyvtár	Látogatók
21.	10.17	Boszorkányszombat	Könyvtár	Látogatók
22.	10.09	Könyvtárlátogatás	Könyvtár	Leonardo élménysuli 3. osztályosok

3. számú melléklet

Sajtómelegjelenések, publikációk

1.	Január: Bátor újság: Veletek vagyunk	http://batortv.hu/files/pdf/nyi%CC%81rba%CC%81tor-51580303328.pdf
2.	Február: Bátor újság: Mi újság a könyvtárban?	http://batortv.hu/files/pdf/nyi%CC%81rba%CC%81tor-61581972453.pdf
3.	Március: Bátor újság: Mi legyenek...?	http://batortv.hu/files/pdf/nyi%CC%81rba%CC%81tor-71584699461.pdf
4.	Április: Bátor újság: Itt keleten...	http://batortv.hu/files/pdf/nyi%CC%81rba%CC%81tor-81587034177.pdf
5.	Május: Bátor újság: A könyvtár olyan hely...	http://batortv.hu/files/pdf/nyi%CC%81rba%CC%81tor-91590179406.pdf
6.	Június: Bátor újság: Újra nyitva	http://batortv.hu/files/pdf/nyi%CC%81rba%CC%81tor-101592665712.pdf
7.	Július: Bátor újság: Változatlan nyitva tartás	http://batortv.hu/files/pdf/nyi%CC%81rba%CC%81tor-111596549992.pdf
8.	Augusztus: Bátor újság: Vallomás a szerelemről - a könyvről	http://batortv.hu/files/pdf/nyi%CC%81rba%CC%81tor-121598558188.pdf
9.	Szeptember: Bátor újság: Könyvajánló - verseljünk	http://batortv.hu/files/pdf/nyi%CC%81rba%CC%81tor-131600839353.pdf
10.	Október: Bátor újság: A Népmese napja újratervezve	http://batortv.hu/files/pdf/nyi%CC%81rba%CC%81tor-141602963945.pdf
11.	November: Bátor újság: Ami megdobogtatja + Léda Drasi	http://batortv.hu/files/pdf/nyi%CC%81rba%CC%81tor-151606070897.pdf
12.	December: Bátor újság: Könyvtári letáborozás pandémián	http://batortv.hu/files/pdf/nyi%CC%81rba%CC%81tor-171608098367.pdf
13.	2020.01.29. - Bátor Híradó: Folyóirat turkáló	https://www.youtube.com/watch?v=dQSi2o-gvgl
14.	2020.01.31. - Kulturális magazin: Folyóirat turkáló	https://www.youtube.com/watch?v=v3ubFMhXtZ4
15.	2020.02.14. - Kulturális magazin:	https://www.youtube.com/watch?v=A0l0l1Mfl1k

	Könyvajánló Kosztju Brigittával	
16.	2020.02.26. - Baracsi Gabi kiállítása a könyvtárban	https://www.youtube.com/watch?v=tJbpk8SUuhY
17.	2020.02.28. - Kulturális magazin, Beiratkozási akció, évindító rend	https://www.youtube.com/watch?v=MRTCr7t5yP8
18.	2020.03.04. - Bátori Híradó: Mi legyek ha - Baracsi Gabival	https://www.youtube.com/watch?v=UZoO3jox0xA
19.	2020.04.22. - Bátori Híradó: Na, most fejezd be - Online játék	https://www.youtube.com/watch?v=jF4QJ3KFAxE
20.	2020.04.23. - #maradjotthon kisfilm	https://www.youtube.com/watch?v=u7c8l4rTe-Q
21.	2020.06.12. - Kulturális magazin. - Értéktár	https://www.youtube.com/watch?v=G-L7R2EksEI
22.	2020.06.19. - Kulturális magazin- Értéktár	https://www.youtube.com/watch?v=7ZQGIKOu92M
23.	2020.08.28. - Kulturális magazin: Vig Balázs - Könyvünnep	https://www.youtube.com/watch?v=ZrHD6KygUZ4
24.	2020.09.23. - Bátori Híradó: Könyvünnep	https://www.youtube.com/watch?v=jfeDKk1BID4
25.	2020.09.25. - Kulturális magazin: Könyvünnep az Élménysuliban	https://www.youtube.com/watch?v=gLLhKbLsCqs
26.	2020.10.07. - Bátori Híradó: Boszorkány- szombat	https://www.youtube.com/watch?v=eITGxycnSWM
27.	2020.10.30. - Kulturális magazin: Léda Drasi	https://www.youtube.com/watch?v=-Qrm1aFVQvg
28.	2020.11.27. - Kulturális Magazin: Fekete István évforduló	https://www.youtube.com/watch?v=sDmKmznKPQg

4. számú melléklet

Pénzügyi adatok

	Pénzügyi adatok <i>(ezer Ft-ra kerekítve)</i>	2020. évi tény
Be- vé- tel	Az intézmény működési bevétele	770
	Támogatás, kiegészítés és átvett pénzeszköz	41606
	-a támogatásból fenntartói támogatás	35147
	– a támogatásból pályázati támogatás	5141
	– a pályázati támogatásból EU-támogatás	5141
	Egyéb bevétel összesen	0
	Bevétel összesen	42376
Kia- dás	Személyi juttatás	27227
	Munkaadókat terhelő összes járulék	4738
	Dologi kiadás	8458
	Felújítási kiadás	0
	Felhalmozási kiadás	389
	Kiadás összesen	40812

5. számú melléklet

Munkaügyi adatok

Munkaügyi adatok	2020. január 1-i állapot szerint	2021. január 1-i állapot szerint
Összlétszám	7	8
Ebből vezető vagy magasabb vezető	1	1
Távollévők	0	0
Könyvtári szakmai munkakörben foglalkoztatottak	6	7
Könyvtáros szakképesítéssel	3	3
Középfokú szakképesítéssel	3	4
Egyéb felsőfokú végzettséggel	0	0
Egyéb munkakörben foglalkoztatottak	1	1
Egyéb alkalmazott felsőfokú végzettséggel	0	0
Egyéb alkalmazott középfokú végzettséggel	0	0